
CONSELHO DE ALIMENTAÇÃO ESCOLAR DA ESTÂNCIA 

BALNEÁRIA DE CARAGUATATUBA 

 
   

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA  

Às nove horas do dia dezesseis do mês setembro de dois mil e vinte, na Secretaria 

Municipal de Educação localizado à Avenida Rio de Janeiro, nº 860, no bairro Indaiá, 

neste município, iniciou-se a reunião ordinária do Conselho de Alimentação Escolar - 

gestão 2018/2022. Estavam presentes os seguintes Conselheiros: Camila Helena de Souza 

Queiroz, Marly Souza Viotti, Michelle Mishiko Izawa França, Luciana Pereira da Silva, 

Ricardo Quirino Alves de Souza e Lizandra Vilas Boas Pedrosa. Deu-se inicio a reunião a 

Presidente do Conselho retomou a importância da distribuição dos alimentos perecíveis e 

estocaveis neste momento de pandemia devido ao covid-19. E reforça que devemos verificar como 

ficou as solicitação de comprar de alimentos agora que foi definido que as aulas não retornarão 

presencialmente neste ano de 2020. Ficou definido que faremos ofícios para o setor de 

alimentação para descrição de como está sendo ou será feita distribuição de carnes, a distribuição 

de alimentos perecíveis e estocáveis e sobre a distribuição dos ovos de Páscoa. Ficou acordado 

que faremos visitas aos depósitos das Unidades Escolares no mês de outubro, com um formulário 

de visita atualizado para a situação que estamos vivendo (covid – 19). Recebemos a senhora 

Rafaela do setor de Alimentação escolar que nos esclareceu que não tem nada definido sobre a 

chegada de alimentos diferenciados para o dia das crianças, que os chocolates comprados para a 

Páscoa já foram distribuídos aos alunos, que as carnes que estavam estocadas nos freezers das 

escolas serão distribuídas mediante a assinatura de um termo. O senhor Ezequiel do setor de 

conselhos da Secretaria de Educação apresentou o e-mail do membro Marcelo Felipe de 06 de 

julho de 2020, que está temporariamente afastado para as eleições 2020. A presidente Camila se 

mostrou preocupada com a ausência de membros na reunião e se propôs a criarmos uma ação em 

conjunto para participação dos conselheiros e para atrairmos interessados na reposição de 

membros. Uma das sugestões é darmos declarações de comparecimento nas reuniões afim de gerar 

horas acadêmicas para estudantes de nutrição. Não tendo mais nada a declarar da se por 

encerrada a presente ata, que por mim Michelle Mishiko Izawa França, foi redigida, 

corrigida, lida e assinada por todos os presentes. Caraguatatuba, 16 de setembro de 2020. 


